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COMMUNE de LA MOTTE EN CHAMPSAUR 

  

     

  COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL du 06.11.2020 

 

        Date de la convocation : 02/11/2020 

        Date d’affichage : 02/11/2020 

        Date de la séance : 06/11/2020 

 

Le Vendredi six novembre deux mille vingt à 18h30, les membres du Conseil Municipal de la Commune de La 

MOTTE EN CHAMPSAUR se sont réunis en session ordinaire du Conseil Municipal sous la Présidence de Mr 

Bernard GAUTHIER, Maire. 

 

Présent(s) : Mesdames et Messieurs les Conseillers Municipaux : 
 
BARTHELEMY Lucien, BELLET Sandrine, BLANCHARD Isabelle, DUBERNET Anthony, ESCALLE Jean, NOUGUIER 
Fabien, REY Antony, VINCENT Gilles. 
 
Absent(s) excusé(s) :. DUPONT Adeline donne procuration à GAUTHIER Bernard. 
 
Le Conseil Municipal choisit comme Secrétaire de séance : REY Antony.  
 
La séance est ouverte par Monsieur le Maire, Bernard GAUTHIER. 
 
 
Délibérations prises ce jour : 
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N° 47/2020 : Restructuration bâtiment mairie : avenant n°2 
 
Ajustement des honoraires du Bureau d’Etudes Structure béton armé, pour un montant de 3300€ HT. 
 
Sens du vote à main levée : Voté à l’unanimité des membres présents. Sans commentaire.  
 
 
Divers :  
 
Travaux Eglise :  
 
Les travaux avancent bien et les vitraux ont été nettoyés, merci aux participants. 
 
Route de Molines :  
 
Des études sont en cours concernant une rénovation de la route de Molines. Des concertations en présence de notre 
Députée, ont lieu entre la commune, la communauté de communes, le Conseil Général et l’ONF. 
 
Un devis établi par l’ONF a été communiqué à tous les participants. 
Une rencontre était prévue sur les lieux ce jour, et a été annulée à cause du COVID. 
 
Monsieur le Maire insiste sur sa volonté de ne pas engager de frais pour la commune et rappelle que Molines a été 
commune jusqu’en 1930 avant d’être rattaché avec la Motte, qu’était la route de Molines avant ce rattachement  
(vraisemblablement  Départementale?). Comme toute route desservant une Mairie. Espérant avancer sur ce dossier 
épineux, il faudra trouver des accords avec les parties concernées, et surtout des subventions et l’autofinancement 
des travaux par l’ONF pour que cette route redevienne normale à la circulation. 
 
Information téléphone mobile Orange 
 
Suite à la parution de l’Arrêté du 21 août 2020 définissant la deuxième liste des zones à couvrir par les opérateurs de 
radiocommunications mobiles au titre du dispositif de couverture ciblée pour l’année 2020 (New Deal Mobile), une 
réunion a eu lieu avec la Préfecture, le Conseil général et l’opérateur leader Orange, désigné pour conduire le projet. 
 
Orange étudie en ce moment différents sites d’implantations possibles pour la nouvelle antenne, afin de trouver 
l’endroit optimal offrant le meilleur rapport performances / nuisances. 
 
Des photos panoramiques ont été réalisées par un drone pour étudier la meilleure couverture possible. 
 
Information projet microcentrale 
 
Une sonde a été posée ce lundi 9 novembre 2020 par l’entreprise Claie. Elle sera active pendant les 18 prochains 
mois, et permettra de réaliser l’étude hydrologique nécessaire avant de pouvoir avancer plus sur le dossier. 
 
Autres 
 
Travaux de fermeture de l’escalier de l’école à prévoir et à faire, devis de Julien BRUN accepté 
 
Le garage communal de l’école a été libéré par Pierre ROLLAND, le conseil décide de ne pas le relouer, il servira pour 
entreposer le matériel des Associations et du matériel communal. 
 
Le faucardage annuel de la Station d’Epuration a été effectué, merci à tous ceux qui y ont participé. 
 
La cérémonie du 11 novembre s’est tenue cette année, en raison des mesures sanitaires exceptionnelles, sans 
public, uniquement en présence de Monsieur le Maire et de ses trois adjoints. 


